

稳岗返还政策助企业渡难关

9月1日至9月30日,凡符合条件的市本级企业均可自愿申请认定

■李建平 陈昌衡

本报讯 为支持企业稳岗扩岗,帮助企业渡过难关,近日,市人社、财政、发改、税务四部门联合发布了《关于开展2020年度衡阳市本级稳岗返还困难企业认定工作的通知》。2020年9月1日至9月30日,凡市本级符合条件的企业均可自愿申请困难企业认定。经认定的困难企业,均可享受稳岗返还政策。

此次稳岗返还政策涉及的困难企业,是在我市行政区域范围内工商注册登记、

且在衡阳市本级参加失业保险、出现暂时性经营困难且恢复有望的企业(以劳务派遣业务为主的企业不纳入认定范畴)。

根据相关规定,申报企业需要满足三个条件:一是市本级确定企业裁员率上限为3.65% (2019年城镇登记失业率)。企业裁员率可按2019年度参保职工减少人数或领取失业保险金人数与2019年参保职工人数比较确定。两种方式计算出的企业裁员率只要一个低于市本级确定的上限,即可申

请困难企业稳岗返还。其中,对于用领取失业保险金人数计算出裁员率低于市本级控制线的单位,还需满足2019年度参保职工减少人数不超过单位参保职工总数的20%,才可申领困难企业稳岗返还。二是认定困难企业时,主要审核企业净利润情况。企业净利润指标需具备以下两个条件之一:2019年10月至2020年6月,企业连续6个月亏损;企业2019年度净利润较2018年度下降超过40%。三是近三年在社会信用系统中无失信记录。

市本级困难企业由市人力资源和社会保障局、市财政局、市发展和改革委员会、国家税务总局衡阳市税务局四部门联合认定。2020年9月1日至9月30日,企业自愿向市人社局提出书面申请,按要求填写申请表格并报送相关资料(详见市人社局官网)后,四部门将分工协作完成认定和资金拨付工作。

经认定的困难企业,稳岗返还标准按不超过6个月当地月人均失业保险金标准(2020年市本级月人均失业保险金标准为1242元)和企业参加失业保险职工人数确定。

整治城市客运秩序,全面提升城市交通文明形象

多部门将联合整治“喊客拉客”



■文/图 本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 昨日,记者从市交通运输综合行政执法支队获悉,本月起,交通执法部门将与公安交警、城管等部门建立联合执法机制,开展联合执法行动,对城区重点区域拉客喊客等乱象进行集中整治。

9月2日上午,市交通执法部门出动30余名执法人员对南华大学附属第一医院和石鼓区步步高超市周边营运车辆拉客喊客、乱停乱放、非法营运等问题进行了集中整治,现场查扣一台非法营运车辆。据介绍,本次行动目的是通过整治城市客运秩序,对非法营运行为



执法人员正在检查出租车营运资质

形成高压严打态势,规范出租车的经营行为。

下一步,市交通执法部门与相关职能部门将围绕重点区域、重点时段、重点

违法违规行为开展联合执法,并定期组织召开联席工作会议,共同探讨、分析、研判交通秩序整治形势,形成强大执法合力,全面提升城市交通文明形象。

因管道连通和水表更换——

本周日 石鼓区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 2日,记者自市水务集团获悉,因华侨城七里井路DN400与滨江北路DN800连通及江雁机械厂DN200水表更换,市水务集团拟于9月6日8:30至9月7日16:00停水施工。届时,二环北路以北包括天雁机械厂及家属区、友爱安置房、团结村沁园小区、江霞安置房、石慧家园、五一安置房、原制药厂家属区等地停水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。



9月2日中午,湖南高速铁路职业技术学院学生正在高铁衡阳东站安检口为出行旅客码放行李。据了解,该校大学生利用休息时间投身我市“创建全国文明城市”站场志愿者服务,贡献青春力量,成为雁城一道亮丽的风景线。

■罗盟 摄

供水信息
咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

警方6小时破案追赃 受害人赠锦旗表谢意

■本报记者 姚永军
通讯员 张选华

本报讯 8月30日,市公安局南岳分局南岳派出所缜密侦查,仅用6小时破获系列盗窃车内财物案。8月31日,受害人向办案民警赠送锦旗表达谢意。

8月30日,南岳派出所接到报警:其停放在某酒店停车场的车窗玻璃被砸,车内存放的两台笔记本电脑、2个硬盘被盗(共价值14000余元)。大庙派出所辖区内同时段也发生了两起车内财物被盗案,作案手法相似,有同一人作案的可能。

警方分析研判锁定犯罪嫌疑人陈某(男,18岁,耒阳人)。因犯罪嫌疑人陈某已逃至耒阳市,南岳派出所立即组织两个抓捕小组前往耒阳。在耒阳市公安局的协助下,办案民警将藏匿在一旅店内的犯罪嫌疑人陈某抓获,现场缴获电脑、硬盘等赃物,从接警到破案,用时仅6个小时。

经讯问,犯罪嫌疑人陈某对盗窃他人车内财物的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人陈某已被南岳警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

比一比 谁的体能更厉害

衡阳82名考生角逐专武干部岗位



■文/图 本报记者 金明达 通讯员 梁铨显

本报讯 “预备,跑!”一阵急促的哨音划破宁静的清晨,伴随着呐喊声,考生们像箭一般冲向终点……9月1日至2日,衡阳市2020年专武干部招录体能测评在衡阳警备区举行,82名考生角逐专武干部岗位。

测评现场,考生们个个精神抖擞、斗志昂扬,呈现你追我赶、奋勇争先的考核氛围。记者看到,测评场四周已被警戒线“包围”。入口处设置关卡,安排专人值守。所有工作人员佩戴工作证,考生须核对身份,确认未携带无关物品后,方可进入测评场所。

据了解,此次专武干部招录体能测评包括3000米跑、30×2蛇形跑、仰卧起坐及引体向上等项目。测评由衡阳警备区政治工作处和警备区战备建设处联合组织,按照“集中点名、身份核查、分组实施、逐项考核、宣布成绩、签字确认”的程序实施,市纪检监察部门全程参与监督,确保测评公开、公平、公证。